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SBO DE HAAGSE BEEK 
Openbare speciale school voor basisonderwijs 
 
Notulen Medezeggenschapsraadvergadering 26-09-2011 
 
Aanwezig: Jos de Koning, Ingrid Eijking, Jan Scholten, Karin Parlevliet, Raza Ozsen en Evelyne 
Wijers. 
Afwezig: Frederique Peters en Conny Teljeur. 
 
1.    Opening (19.00 uur) 
De Leden van de MR en R. Ozsen geven toestemming om de vergadering op te nemen op een 
voice recorder. 
R. Ozsen ouder van Iva groep 5 is aanwezig bij deze vergadering. 
De leden hebben zich voorgesteld aan meneer Ozsen. 
 
2.      Notulen van 31-05-2011 
Jos;  
•Nieuwbouw; Dit onderwerp komt terug in de volgende vergadering. 
• Vervoer; Een extra lus van de HTM om bus 23 te laten stoppen voor de school lukt niet. De 
gemeente moet bezuinigen.  
Het aantal leerlingen op De Haagse Beek is 93 geworden en niet 84. 
• Passend Onderwijs loopt. 
Agnes wil graag een papieren versie van de notulen ontvangen. 
De notulen van 31 mei 2011 worden goedgekeurd.  
Met dank aan de secretaris. 
 
3.                 Mededelingen 
Jos; De volgende keer is er een etentje. Ingrid bekijkt wie ermee gaat en geeft dit door aan 
Jos. 
Conny (groep 6b) is twee dagen afwezig per week en wordt vervangen door Yvonne de Wit op 
donderdag en vrijdag. 
Stefanie (groep 5) gaat eind oktober met zwangerschapsverlof en voor haar wordt vervanging 
gezocht. 
 
4.            Bouwplannen 
Jos heeft uitleg gegeven over de tekeningen van de school op de Steenwijklaan. Er is een 
poster met daarop de tekeningen van het nieuwbouwcomplex aan De Steenwijklaan 10 (De 
Wissel, en Kinderopvang) en 20 (De Haagse Beek, VSO De Piramide en VSO Cor Emousschool). 
Deze plek is een groot wervingsgebied voor de school. De Haagse Beek opteert naar een 
gebouw waarin we kunnen groeien. Begin 2016 gaan we naar het nieuwe schoolgebouw aan de 
Steenwijklaan (Is de planning.). Er is rekening gehouden met 100 leerlingen. Uitbreiding van het 
gebouw moet mogelijk zijn.  
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We streven naar 150 leerlingen zodat er meer leerkrachten zijn om klassen op te vangen. De 
gemeente bekijkt de prognose en wat er kan worden verwacht. Hier krijg je budget op. Zij 
hebben de informatie hierover.  
Met geluidoverlast wordt rekening gehouden. We willen een eigen identiteit en een eigen 
schoolplein met een gescheiden voordeur. Volgens de Architect is dit geen probleem. De 
Architect weet wat wij willen. 
Er was een discussie over het gebouw (Lijkt zo klein, drie verdiepingen met lift en een 
speelplaats op het dak.). De ingang moet zo liggen dat je elkaar niet ziet (scholen). We gaan er 
qua ruimte enorm op achteruit. 
Jos maakt een brief over dit alles en de voorzitter ondertekent. Ingrid krijgt een kopie 
hiervan voor het archief. 
 
5.          Schoolplan 
Het schoolplan wordt 1x in de 4 jaar herschreven en aangepast (2011-2015). Hierin staat het 
beleid van de school. Het schoolplan is opgestuurd naar het bestuur. Hun reactie was dat het 
een duidelijk en goed leesbaar stuk is. Met dit plan willen we als school aan de gang. Alle 
methodes en kerndoelen worden bekeken. De methodes gaan vervangen worden als ze niet 
meer voldoen aan de eisen en kerndoelen van de school of verouderd en niet meer te bestellen 
zijn. Het moeten wel reële doelstellingen zijn met een duidelijk ontwikkelingsplan. Het 
Bardosysteem (digitale omgeving) wordt in gebruik genomen (Hierin komen de 
bekwaamheidsdossiers van de leerkrachten te staan.). Jos heeft hier een uitleg over gegeven. 
 
6.       MR-post; Vacatures 
Jan Scholten blijft voorzitter. Zijn kleinzoon zit in groep 7. 
Bij een tekort aan leden wil de vader van Iva MR-lid worden. Bij een open plaats moet er 
aanmelding gedaan worden. Op dit moment zijn er geen vacatures meer. 
 
7.            Binnengekomen post 
Regelingen E D en Bestuursvorm. 
Deze post is besproken. 
 
8.             Rondvraag 
Er waren geen vragen. 
De volgende vergaderingen zijn op; 06-03 en 05-06-2012. We starten om 19.00 uur en eindigen 
rond 21.00 uur. Eventuele dringende zaken kunnen besproken worden via een ingelaste 
vergadering.  
 
10.                 Sluiting  
De sluiting was ongeveer 20.15 uur. 
 
        
        
 


